

# Красное Знамя

Орган Томского Горкома ВКП(б), Горсовета и Горпрофсовета

Цена номера 5 коп.

К 1 октября не только выкопать, но и заложить 158 силосных ям! (Чит. 3-ю стр.)

## Слушайте, Варюхины и Косогурово!

ЯРЦЫ ВЫЗЫВАЮТ ВАС, ПО ИХ ПРИМЕРУ, К 15 ОКТЯБРЯ ЗАКОНЧИТЬ ЗАГОТОВКИ ХЛЕБА И ОВОЩЕЙ

БЕДНЯКИ И СЕРЕДНЯКИ ТОМСКОГО РАЙОНА! РАВНЯЙТЕСЬ ПО ЯРСКИМ ПЕРЕДОВИКАМ!

Досрочным исполнением и перевыполнением планов хлебозаготовок дадим сокрушительный отпор кулаку и его агентам

### ЖЕСТОКО ПОКАРАТЬ ЗА ПОСОБНИЧЕСТВО КУЛАКАМ!

Несмотря на ряд категорических директив о форсировании хлебозаготовок, выполнение сентябрьского плана под угрозой срыва. Большинство сельсоветов провалило полнейшую бездельность и безответственность в этом деле. Уполномоченные горсовета не сумели организовать вокруг хлебозаготовок сельский актив и тем самым побудить сельсоветы к активной работе. Планы до отдельных населенных пунктов не доведены, задания кулакам и зажиточным хозяйствам не давались.

Тяжело оценку работы по хлебозаготовкам вынесло районное совещание уполномоченных по хлебозаготовкам. Приняв ряд практических мер по ускорению и форсированию, выявив место и характер работы по уполномоченным, в ответ на вызов барнаульского горсовета, на выполнение плана хлебозаготовок и отбирания торгашам объявил себя ударниками. Какое же было после такого поста настроение, уполномоченные горсовета, действительно по-большевистски, по ударному, будут бороться за выполнение плана хлебозаготовок, разглагольствуя о беспробудной борьбе с кулаком, стигнув в не безразличия-сарафанная масса, разбавляя кулацкие предания, не привлекая к борьбе социалистически-стольничества, вплоть до приращения кулаков к судной отбросности.

На деле мы видим совсем иное. Процент выполнения плана хлебозаготовок на сегодняшний день говорит о том, что работа по выполнению плановых заданий proceeds довольно не по ударному. Кулак благоухает, так как по невыполнению количества сельхозной до сих пор не получил твердых заданий и жестких сроков сдачи. В ряде не сбитый эти задания хотя и даны, но они далеко не соответствуют земледельческой мощи кулацкого хозяйства, а сроки установленные те же, что и для бедняцко-сарафанной хозяйства. До сих пор ни один кулак не признал себя виновным в административной не ответственности.

Уполномоченный Потанин не оказал должного воздействия на сельсовет, попустительски отпустил кулака. Мало того, он, обставив себя ударником, пошел на сделку с кулаком, что является нарушением мандата уполномоченного, с начала кампании проблем в сельсовете четыре дня, а остальные время пребывает в городе. Заряжайте и Потанин с кулаками Перевозчик и Волков по приложению прокуратуры арестованы и заключены под стражу и в ближайшем будущем предстанут перед судом.

### НОВЫЙ ПЛАН ПРЕМИРОВАНИЯ ЛУЧШИХ ХЛЕБОДАТЧИКОВ

Горпрофсоюзом получена от Наркомата СССР инструкция о новом плане премирования за лучшее и досрочное выполнение хлебозаготовок. Инструкция послана в район и Амур для точного соответствия расширению по своей районной территории сети. Всем сельсоветам и уполномоченным горсовета разъяснена линия инструкции.

Единоличникам - контрактникам новый премиальный план выданы и прилагается право заменить товары на 1 группы товарами на второй. Для хозяйства, ведущих соревнования за лучшее выполнение заданий хлебозаготовочного плана и сдачи наперед, кроме получения товаров в первую очередь, устанавливаются следующие премии: радио-установка и пр. промышленных изделий. Неодобно отметить, что кулацкие хозяйства премируются не по заслугам, а по необходимости (соль, керосин и т. д.). Снабжение дефицитными товарами переселенцев, батрачьев, разбои, сокращая 25-миллионную агроперсоналу и пр. сельских служащих будет производиться на особые фонды выделенных районо. Коллективы и единоличники славой доверия и сверх нормы хлеб, соль и другие сельскохозяйственные продукты; за все это вы получите хороший товар и поможет государство.

### В ОТВЕТ НА ПРОСКИ АГЕНТОВ ИМПЕРИАЛИЗМА



Счетоводство в колхозах Томского района хромает. На местах нет счетоводов, бухгалтеров, агро-технических, но в своей обязанности казначейской работы. Райкохозсовхоза отменяет отмену в области в области практической помощи колхозам в области оказания помощи счетоводства и учета. Эта практическая помощь несомненно, может и должна быть оказана государством. Между тем, свободных счетоводов нет сейчас и здесь. По приблизительному подсчету колхозам нужно не менее 15 человек на бухгалтерский учет, на срок около одного месяца. Это количество счетоводов нам надо выработать в наших учреждениях и предпринять и найти их в кратчайшие сроки. Райкохозсовхоз сейчас знает много хороших специалистов, студентов, но пока что, ничего добиться не может. Между тем, время не ждет. Семьи сельских работников на этот день никак не реагируют. Предельная ответственность работников агро-технических, что объединено и так много трудозависим на этом fronte. Мы ведь ведем работу над планом колхозного района. Шестое это выразилось в планах до одного (I. A. B.) работнику учета в течение всего дня в области учета. При этом сделать «ширше» чем мы сможем. Парализовано совершенно не вариант возможности оказания какой-либо помощи.

### ПЛАН ВЫПОЛНИТЬ К 15 ОКТЯБРЯ ПОСТАВКИ ЯРЦЫ

Общее собрание бедняков и середняков села Яр, Томского района постановило: контрольную цифру хлебозаготовок - принять. Вызов Батуринского сельсовета на срочное собрание и вызвать в свое очередь Барышевский и Косогорский сельсоветы на срочное собрание по следующим пунктам: 1. Закончить хлебозаготовки к 15 октября. 2. К 1 октября распространить зам. «Пятилетка в 4 года» на все сто процентов. Итого собрание освещает через представителей и газету «Красное Знамя» Товарищи агроинженеры и агрономы! Идем нашего ответа о принятии вызова через газету «Красное Знамя».

### Равняйтесь по Дубасову!

ПЕРЕВЫПОЛНИЛ КОНТРОЛЬНУЮ ЦИФРУ. ИТОГОВ КРАСНЫМ ПЛАЗОМ ИЗ СЕЛА ЯР. ЯРЦЫ ВЫЗЫВАЮТ ВАРЮХИНСКИЕ КОЛХОЗЫ.

### ПРИЕХАЛА БАРНАУЛЬСКАЯ ДЕЛЕГАЦИЯ

Сегодня на пленуме горсовета будет прорабатываться договор о соревновании 5-й ЯРЗ НА БАРНАУЛЬСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ ПО ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРА НА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ С ТОМСКОМ ПО ХЛЕБОЗАГОТОВКАМ. В СОСТАВ ДЕЛЕГАЦИИ ВХОДЯТ: РАЙОННЫЙ ВАГОНЕР-КОММУНАЛЬЩИК СЕЛЬХОЗНАЛОГ И СТАХИЛАТЕРИ ПОСТАНОВЛЕННЫМИ ЕДИНОЛИЧНИКИ А ЧЛЕНАМИ БЕИППИНА БАРНАУЛЬСКОГО РАЙОНКОССОЮЗА. СЕГОДНЯ НА ЗАСЕДАНИИ ПЛЕНУМА ГОРСОВЕТА БУДУТ ПРОРАБАТЫВАТЬСЯ УСЛОВИЯ ДОГОВОРА. ЗДЕСЬ ЖЕ БУДУТ ЗАЧТЕННЫМИ СВОДКИ О СОСТОЯНИИ ХЛЕБОЗАГОТОВОК И РАМКАМИ ОБОИХ РАЙОНОВ. В. И. К.

### К всеобщему дню ударника организовать выдвижение встречных планов

МОСКВА. Наркомат СССР телеграфно предложил всем своим местным органам и хлебозаготовочным организациям повести среди сельхозников хлеба в всеобщий день ударника работу по созданию встречных планов и выдвижению встречных планов хлебозаготовок. В день краевого красного обоза, в Ульяновском районе сдали красными обозами 710 центнеров хлеба - 11,4 процента районного плана.

### МУКДЕНЦЫ ЗАНЯЛИ БЕИППИН

АГЕНТЫ японского империализма усиливают свои позиции в Китае. БЕИППИН. 25. Мукиденские войска заняли Беиппин. Объявлено, что все местные правительства должны немедленно подчиниться Мукидену. Мукиденские командования выпускают листовки, в которых заявляют, что при ход мукиденских войск совершенно нежелательно, что мукиденские войска приступят «свернуть Китай».

### ТАКИМИ ТЕМПАМИ БАРНАУЛЬЦЕВ НЕ ОБГОНИШЬ

ГОДОВОЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН ТОЛЬКО НА 8,2 ПРОЦЕНТА, СЕНТЯБРЬСКИМ - НА 41,8 ПРОЦ. ПО ПОСЛЕДНЕЙ СВОДКЕ ТОРГОВОЦЫ С 21 ПО 25 СЕНТЯБРЯ СОРВАЗОВАЛИ ЗАГОТОВЛЕННО 1000,50 ЦЕНТНЕРА ХЛЕБА, ТАКИМ ОБРАЗОМ ЗА СЕНТЯБРЬ ЗАГОТОВЛЕНО 2325,87 ЦЕНТНЕРА СЕНТЯБРЬСКИЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН НА 41,8 ПРОЦ. ВСЕГО С НАЧАЛА РАМКАМИ ЗАГОТОВЛЕНО 2334,15 ЦЕНТ ХЛЕБА. ИЗ НИХ 202,2 ЦЕНТРА ЯРЦЫ, 1000,50 ЦЕНТРА ЯРЦЫ, 12,9 ЦЕНТРА ЯРЧМЕНЯ, 84,9 ЦЕНТРА ГРЕЧИ И 0,80 ЦЕНТРА ПРОСА. ГОДОВОЙ ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК ВЫПОЛНЕН НА 8,2 ПРОЦ ПО КОНТРАКТАЦИИ С 21 ПО 25 СЕНТЯБРЯ ЗАГОТОВЛЕНО 1017,6 ЦЕНТРА ХЛЕБА. С НАЧАЛА КАМПАНИИ ЗАГОТОВЛЕНО ПО КОНТРАКТАЦИИ 1586,7 ЦЕНТРА, ГОДОВОЙ ПЛАН КОНТРАКТАЦИИ ТАКИМ ОБРАЗОМ ВЫПОЛНЕН НА 7,7 ПРОЦЕНТА.

### НЕМЕДЛЕННО ОБЕСПЕЧИТЬ ТОМСКИЕ КОЛХОЗЫ СЧЕТНЫМИ РАБОТНИКАМИ

Счетоводство в колхозах Томского района хромает. На местах нет счетоводов, бухгалтеров, агро-технических, но в своей обязанности казначейской работы. Райкохозсовхоза отменяет отмену в области в области практической помощи колхозам в области оказания помощи счетоводства и учета. Эта практическая помощь несомненно, может и должна быть оказана государством. Между тем, свободных счетоводов нет сейчас и здесь. По приблизительному подсчету колхозам нужно не менее 15 человек на бухгалтерский учет, на срок около одного месяца. Это количество счетоводов нам надо выработать в наших учреждениях и предпринять и найти их в кратчайшие сроки. Райкохозсовхоз сейчас знает много хороших специалистов, студентов, но пока что, ничего добиться не может. Между тем, время не ждет. Семьи сельских работников на этот день никак не реагируют. Предельная ответственность работников агро-технических, что объединено и так много трудозависим на этом fronte. Мы ведь ведем работу над планом колхозного района. Шестое это выразилось в планах до одного (I. A. B.) работнику учета в течение всего дня в области учета. При этом сделать «ширше» чем мы сможем. Парализовано совершенно не вариант возможности оказания какой-либо помощи.



Емельяновцы обязались закончить хлебозаготовки к 1 ноября. К ПЕРВОМУ НОЯБРЯ ЗАКОНЧИТЬ ХЛЕБОЗАГОТОВКИ И ВЫПЛАТИТЬ ВСЕ ПРИЧИТАЮЩИЕ СЕЛЬХОЗНАЛОГ И СТАХИЛАТЕРИ ПОСТАНОВЛЕННЫМИ ЕДИНОЛИЧНИКИ С ЕМЕЛЬЯНОВА, НИШМСКОГО С.С.С.Р. ПОМОЩЬ ЭТОГО ЕМЕЛЬЯНОВЦЫ ДАЮТ НА СЕБЯ ДОБРОВОЛЬНО. ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ПО ДОСТАВКЕ ХЛЕБА В МЕСТНОЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСТВО И ОБНАВИЖЕНИИ В ТЕЧЕНИЕ ГОДА БОЛЬШИНСТВО ЛУХХ ПИКОЛ ЕМЕЛЬЯНОВЦЫ ВЫЗЫВАЮТ ОСТАЛЬНЫЕ СЕЛА НИШМСКОГО РАЙОНА СЛЕДОВАТЬ ИМ.

### НОВЫЙ УДАР ПО РАБОЧЕМУ КЛАССУ ГЕРМАНИИ

За счет рабочих повышены взносы по страхованию на случай безработицы. БЕРЛИН. По предложению германского министра труда кабинет министров постановил повысить взносы по страхованию от безработицы с 4 с половиной до 6 с половиной проц. Это повышение является новым ударом по всему рабочему классу Германии, так как половина этих взносов получается путем вычетов из зарплат. Второй половина, которую уплачивает предприниматель, путем соответствующего повышения цен на товары, фактически переложивается на плечи трудящихся. МАГНАТЫ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ НАСТУПАЮТ НА ЗАРПЛАТУ РАБОЧИХ. БЕРЛИН. Представители металлургической промышленности в Билефельде (Вестфалия) потребовали снижения зарплаты на 20 процентов. Администраторы металлургических предприятий заявили об отказе от выполнения договора и потребовали снижения зарплаты на 10 до 20 процентов.

### Фашисты против плана Юнга борются не будут

ГИТЛЕР ОБЕЩАЕТ МЕСТОМ РАСПРАВИТЬСЯ С ВИНОВНИКАМИ РЕВОЛЮЦИИ 1918 ГОДА. БЕРЛИН. На процессе бывших офицеров рейснера, обвиняемых в государственной измене, Гитлер по поводу цели по целому отрезку вину обвиняемых не заявил, что считает создание национал-социалистической армии в Германии не нравственным делом. Гитлер заявил, что лишь после следующих двух-трех выборов в рейхстаг произойдет изменение востановления национал-социалистической армии. Мы полагаем, что Гитлер не признает Гитлера, который является наивысшим авторитетом в Германии и ряд договоров нарушил, вступив в ход все имеющиеся в нашем распоряжении средства. Эти заявления Гитлер подтверждает, что национал-социалисты в их нынешнем рейхстаге не будут вести никакой борьбы против плана Юнга, против Вервольского договора. Отказы на вопрос предсказатель Гитлер заявил, что когда национал-социалисты снова движению победит, будет шанс.

ПАРКИ. Ленобукурзавские газеты требуют прекращения агитационной деятельности, распускающей во Франции боезапасов. Газета «Новосты» прерывает три факта на вопрос предсказатель Гитлер заявил, что национал-социалисты, налагаемые на них гегемонизмом во Франции. Первый факт: известная демократическая партия, базирующаяся на сельских работах в Германии.





